

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ ШАТАЛОВ ГЕННАДИЙ АНАТОЛЬЕВИЧ



Адрес:

398005, г. Липецк, ул. Фурманова, д. 23.

Телефоны:

(4742) 43-58-19.

Шаталов Геннадий Анатольевич, кавалер трёх степеней ордена «Петра Великого». Награждён орденом Красного Знамени. Неоднократно был отмечен грамотами горкома, обкома, ЦК ВЛКСМ.

Страна: Российская Федерация

Регион: Липецкая область

Город: Липецк

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 31.05.2012

Энциклопедия: БМЭ «Лучшие люди». «Успешные люди». «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

Раздел: Российская Федерация

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)



Об успешных людях нередко говорят, что они «лидеры от природы». И действительно, им удаётся добиваться поставленных целей, решать задачи различной сложности, организовывать и развивать дело, за которое они берутся. Геннадий Анатольевич Шаталов сегодня возглавляет предприятие по производству металлочерепицы, профнастила, водосточных систем круглого и прямоугольного сечения и нескольких видов профиля, металлообрабатывающих станков и станков, изготовлению металлоконструкций для завода холодильников, разработке и изготовлению автоматизированных систем управления, а также производству тротуарной плитки и кованых изделий.

Геннадий Анатольевич родился 13 мая 1961 года. После успешного окончания Измалковской средней школы в 1978 году поступает в Липецкий государственный педагогический институт на историко-английский факультет. Энергичный молодой человек, член ВЛКСМ, активно включается в студенческую жизнь института, участвует в спортивных соревнованиях, культурно-массовых мероприятиях. На протяжении четырёх лет является командиром стройотряда «Русь».

В 1983 году призывается в ряды Вооруженных сил и направляется служить в Космические войска Генерального штаба СССР. За выполнение особого задания Указом Президиума Верховного Совета СССР награждается орденом Красного Знамени.

После демобилизации устраивается работать на Новолипецкий металлургический комбинат в листопрокатное производство на должность штабелеровщика. Благодаря своим деловым качествам, быстро продвигается по служебной лестнице, становится сначала мастером, затем старшим мастером. В 1985 году избирается секретарем одной из комсомольских организаций комбината, членами которой являлось более 700 человек.

В 1988 году Г. Шаталов вступает в члены КПСС и избирается в состав партийного комитета производства, где отстаивает интересы молодёжи. Благодаря его инициативности и активной позиции, руководство комбината начинает строительство жилья для молодёжи.

В конце 90-х годов, когда по всей стране начинают создаваться мелкие и средние предприятия, Геннадий Анатольевич, являясь человеком дела, решает организовать собственное производство. Пройдя нелегкий путь становления, предприятие во главе со зрелым и опытным руководителем разрослось и сегодня представляет собой группу компаний с многопрофильным производством. В штате всех подразделений трудятся около 100 человек.

Вся продукция и оказываемые услуги подтверждены сертификатами и лицензиями. Сам Геннадий Анатольевич является патентообладателем более 20 изобретений, состоит в Общественном совете учёных и изобретателей. Большинство наработок Г. Шаталова в области металлообработки, строительства и сантехники были успешно внедрены на производстве и существенно оптимизировали рабочий процесс компании.

Его труд высоко оценило наше государство. Геннадий Анатольевич — первый в истории новой России — является кавалером трёх степеней ордена Петра Великого.

Несмотря на большую занятость, Геннадий Анатольевич не забывает об оказании материальной помощи детям-инвалидам по слуху, учащимся школы №40 и школы №12 г. Липецка, УВД Липецкой обл., личному составу отряда ОМОН, а также членам семей сотрудников, погибших при исполнении служебного долга. Он не остаётся в стороне и от духовного возрождения России, оказывая материальную помощь Задонскому женскому монастырю, что в селе Афанасьевка Задонского района Липецкой области.

